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DĖL SĮ „VILNIAUS MIESTO BŪSTAS“ VEIKLOS SRIČIŲ, KORUPCIJOS PASIREIŠKIMO TIKIMYBĖS NUSTATYMO

SĮ „Vilniaus miesto būstas“, vadovaujantis Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymu, atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002-10-08 Nutarimu Nr. 1601 patvirtintą Korupcijos analizės atlikimo tvarkos aprašą, Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos direktoriaus 2011-05-13 įsakymu Nr. 2-170 patvirtintas Valstybės ar savivaldybės įstaigų veiklos sričių, kuriose egzistuoja didelė korupcijos pasireiškimo tikimybė, nustatymo rekomendacijas bei Specialiųjų tyrimų tarnybos 2017-06-23 raštą Nr. 4-01-4740 atliko korupcijos pasireiškimo tikimybės ir veiklos sričių, kuriose egzistuoja didelė korupcijos pasireiškimo tikimybė, nustatymą ir vertinimą įmonėje.
Korupcijos pasireiškimo tikimybei nustatyti SĮ „Vilniaus miesto būstas“ direktoriaus 2017 -07-04 įsakymu Nr. 1.23-17/45-1 „Dėl darbo grupės korupcijos pasireiškimo Savivaldybės įmonės „Vilnius miesto būstas“ veiklos srityse tikimybei nustatyti sudarymo“ sudarė darbo grupę susidedančią iš SĮ „Vilniaus miesto būstas“ direktoriaus pavaduotojos Rositos Žibelienės, l. e. p. Teisės ir skolų administravimo skyriaus vedėjos Jurgitos Justynovič ir vyr. teisininkės Monikos Zaveckaitės. 
Nustatant ir vertinant korupcijos tikimybę SĮ „Vilniaus miesto būstas“ ir veiklos sritis, kuriose egzistuoja didelė korupcijos pasireiškimo tikimybė, peržiūrėti SĮ „Vilniaus miesto būstas“ vidaus dokumentai, atlikta SĮ „Vilniaus miesto būstas“ veiklos sričių, kuriose egzistuoja didelė korupcijos pasireiškimo tikimybė analizė. 
Atliekant korupcijos pasireiškimo tikimybės nustatymą įmonėje analizuotas laikotarpis apima 2016 m. Minėtuoju laikotarpiu įmonei Vilniaus miesto administracijos direktoriaus 2015-12-31 įsakymu Nr. 40-521 „Dėl Socialinių reikalų ir sveikatos departamento Socialinio būsto skyriaus ir Savivaldybės įmonės „Vilniaus miesto būstas“ socialinio būsto nuomos ir administravimo funkcijų tvarkos aprašo patvirtinimo“ buvo perleistos vykdyti itin svarbios funkcijos – paramos apsirūpinti gyvenamosiomis patalpomis teikimas nuomojant socialinį būstą arba mokant nuomos mokesčių kompensaciją, bei asmenų ir šeimų įrašymas į asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti, nuomojančių socialinį būstą ar gaunančių būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensaciją sąrašus (įrašyti naujus asmenis ir šeimas, išbraukti iš sąrašo asmenis ir šeimas, netekusius teisės į paramą būstui išsinuomoti, tikslinti šeimos sudėtis ir pan.). Atsižvelgiant į tai, pagrindiniai darbo grupės tikslai buvo: 1. nustatyti, ar suteikiant paramą būstui išsinuomoti (nuomojant socialinį būstą arba mokant nuomos mokesčių kompensaciją) gali kilti pavojus pasireikšti korupcijai; 2. taip pat nustatyti, ar asmenų ir šeimų įrašymas į asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti, sąrašą, nesudaro prielaidų korupcijos pasireiškimui. Nustačius korupcijos rizikos veiksnius, paaiškinti priežastis ir pateikti siūlymus dėl korupcijos rizikos veiksnių neigiamos įtakos panaikinimo ar sumažinimo. 
Korupcijos pasireiškimo tikimybės nustatymo analizė atlikta dokumentiniu būdu, naudojant lyginamąjį ir sisteminį metodus. Tyrimo metu buvo analizuojami teisės aktai, įmonės skyrių nuostatai, įmonės darbuotojų pareigybių aprašymai, Vilniaus miesto savivaldybės institucijų teisės aktai. Analizės atlikimo metu buvo vertinama, ar nustatyta sprendimų priėmimo ir veiksmų atlikimo tvarka yra skaidri, aiškiai apibrėžta, ar nėra tikimybės korupcijai, ar nustatyta tvarka yra pakankama, ar ji nesuteikia per daug įgaliojimų įmonės darbuotojams veikti savo nuožiūra, ir ar joje nėra perteklinių reikalavimų.
[bookmark: D_9cd2f181_eb9e_4acf_90db_68d7a845f2f6]SĮ „Vilniaus miesto būsto“ veikla įvertinta daugiausia dėmesio skiriant įmonės funkcijomis, susijusioms su Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo, Vilniaus miesto savivaldybės tarybos 2015-09-23 sprendimo Nr. 1-200 „Dėl Vilniaus miesto savivaldybės būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo, mokėjimo ir permokėtų kompensacijų grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Vilniaus miesto savivaldybės tarybos 2012-11-16 įsakymo Nr. 30-2298 „Dėl asmenų (šeimų), turinčių teisę į socialinį būstą ar jo sąlygų pagerinimą, prašymų nagrinėjimo, sąrašų sudarymo, tikslinimo ir išbraukimo iš sąrašų socialiniam būstui išsinuomoti tvarkos aprašo patvirtinimo“, įgyvendinimu. Taip pat buvo vertinamos Vilniaus miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2015-12-31 d. įsakymu Nr. 40-521 „Dėl Socialinių reikalų ir sveikatos departamento Socialinio būsto skyriaus ir Savivaldybės įmonės „Vilniaus miesto būstas“ socialinio būsto nuomos ir administravimo funkcijų tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Socialinių reikalų ir sveikatos departamento Socialinio būsto skyriaus ir Savivaldybės įmonės „Vilniaus miesto būstas“ socialinio būsto nuomos ir administravimo funkcijų tvarkos aprašo nuostatos, bei Vilniaus miesto savivaldybės tarybos 2017-02-01 sprendimu Nr. 1-809 „Dėl Vilniaus miesto savivaldybės ir socialinio būsto išnuomojimo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Vilniaus miesto savivaldybės būsto ir socialinio būsto išnuomojimo ir naudojimo tvarkos aprašo nuostatos.
[bookmark: _GoBack]Korupcijos pasireiškimo tikimybė paramos būstui išsinuomoti (nuomojant socialinį būstą arba mokant nuomos mokesčių kompensaciją) srityje ir asmenų ir šeimų įrašymo į asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti, sąrašus, srityje buvo vertinama pagal Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 6 straipsnio 4 dalyje įtvirtintus kriterijus: 
1. Padaryta korupcinio pobūdžio nusikalstama veika:
Per analizuojamą laikotarpį SĮ „Vilniaus miesto būstas“ nebuvo nustatytas korupcinio pobūdžio nusikalstamos veikos ar kito tapataus pobūdžio, tačiau mažiau pavojingo teisės pažeidimo, už kurį numatyta administracinė, tarnybinė (drausminė) ar kitokia atsakomybė, faktas. Atliekant vertinamos veiklos korupcijos pasireiškimo tikimybės analizę nustatyta, kad SĮ „Vilniaus miesto būstas“ nėra sudarytos galimybės įmonės darbuotojams ir kitiems asmenims kreiptis ir informuoti (taip pat ir anonimiškai) įmonės vadovą apie galimus korupcinio pobūdžio nusikalstamas veikas ir/ar kitus tapataus pobūdžio, tačiau mažiau pavojingus teisės pažeidimus. Įmonės internetiniame tinklalapyje nėra sukurtas korupcijos prevencijos skyrius, nėra skelbiama informacija apie vykdomą korupcijos prevenciją, nenustatyta kam ir kokiu būdu galima pateikti pranešimus apie galimą korupciją, nepaskirti pranešimus nagrinėjantys darbuotojai.
2. Pagrindinės funkcijos yra kontrolės ar priežiūros vykdymas:
SĮ „Vilniaus miesto būstas“ nevykdo kontrolės ar priežiūros funkcijų paramos būstui išsinuomoti suteikimo (nuomojant socialinį būstą arba mokant nuomos mokesčių kompensaciją) srityje. Sprendimą išnuomoti socialinį būstą ar mokėti nuomos mokesčių kompensaciją priima Savivaldybės vykdomoji institucija įsakymu. SĮ „Vilniaus miesto būstas“ direktoriui pavedama kontroliuoti tik kaip vykdomas Savivaldybės vykdomosios institucijos įsakymas dėl socialinio būsto išnuomojimo ar nuomos mokesčio kompensacijos išmokėjimo. 
Vilniaus miesto savivaldybės tarybos 2017-04-25 sprendimu Nr. 1-916 yra patvirtintos Administracijos direktoriaus įsakymų projektų rengimo ir derinimo taisyklės, kurių 4.3 punktas įtvirtina, kad administracijos direktoriaus įsakymo valdymo klausimais projekte turi būti nurodyta, kam pavedama įsakymo ar atskiro jo punkto vykdymo kontrolė (kai įsakymu tvirtinamos taisyklės, tvarkos aprašas, ar kitais atvejais būtina veiklos kontrolė), ir kiekvienu atveju paskirtas atsakingas asmuo, todėl teigtina, kad tokia kontrolė yra pakankamai veiksminga. 
Vertinant asmenų ir šeimų įrašymą į asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti, sąrašus, nustatyta, kad Vilniaus miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2012-11-16 įsakymu Nr. 30-2298 „Dėl asmenų (šeimų), turinčių teisę į socialinį būstą ar jo sąlygų pagerinimą, prašymų nagrinėjimo, sąrašų sudarymo, tikslinimo ir išbraukimo iš sąrašų socialiniam būstui išsinuomoti tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Asmenų (šeimų), turinčių teisę į socialinį būstą ar jo sąlygų pagerinimą, prašymų nagrinėjimo, sąrašų sudarymo, tikslinimo ir išbraukimo iš sąrašų socialiniam būstui išsinuomoti tvarkos aprašo nuostatos nėra suderintos su aktualia Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo redakcija, todėl subjektui, priimančiam sprendimą dėl asmens ir/ar šeimos įrašymo į asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti, teoriškai gali būti sudaromos prielaidos veikti savo nuožiūra, tačiau aukštesnės galios Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymas tokias galimybes riboja.
Išskirtina ir tai, kad SĮ „Vilniaus miesto būstas“ atskirai nereglamentuoja subjektų veiklos ir sprendimų apskundimo tvarkos, o vadovaujasi Vilniaus miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2014-03-20 įsakymu Nr. 40-79 patvirtintomis Vilniaus miesto savivaldybės veiklos dokumentų valdymo ir interesantų aptarnavimo reglamentu, kuris ir įtvirtina, kad pareiškėjai. nesutinkantys su priimtu sprendimu, savo pasirinkimu gali pateikti skundą Vilniaus miesto savivaldybės administracijos direktoriui, Vilniaus miesto savivaldybės Visuomeninei administracinių ginčų komisijai, Vilniaus apygardos administraciniam teismui Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka arba Lietuvos Respublikos Seimo kontrolieriams Lietuvos Respublikos Seimo kontrolierių įstatymo nustatyta tvarka. Suinteresuoti asmenys dėl jų atžvilgiu priimtų sprendimų teisėtumo ir pagrįstumo skundus teikia pirmiau nurodytoms institucijoms. Kiekvieno skundo atveju yra atliekamas skunde nurodytų aplinkybių tyrimas, teikiami paaiškinimai skundą nagrinėjančiai institucijai. 
3.Atskirų valstybės tarnautojų funkcijos, uždaviniai, darbo ir sprendimų priėmimo tvarka bei atsakomybė nėra išsamiai reglamentuoti:
SĮ „Vilniaus miesto būstas“ direktoriaus 2016-07-05 įsakymu Nr. 67 yra patvirtinti atnaujinti įmonės skyrių nuostatai, kuriuose įtvirtinti skyrių uždaviniai ir funkcijos, teisės, skyriaus sandara ir valdymas, skyriaus darbo organizavimo tvarka, skyriaus likvidavimo ir pertvarkymo tvarka. SĮ „Vilniaus miesto būstas“ direktoriaus 2017-01-30 įsakymu Nr. 1.23-17/11 patvirtinti atnaujinti įmonės darbuotojų pareigybių aprašymai, kuriuose reglamentuotos darbuotojo pareigos, teisės ir atsakomybė. Kiekvienas darbuotojas su skyrių nuostatais ir su pareigybių aprašymais yra pasirašytinai supažindintas. 
SĮ „Vilniaus miesto būstas“ priimti teisės aktai, reglamentuojantys atskirų darbuotojų uždavinius ir funkcijas, yra susiję su Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo įgyvendinimu bei suderinti su įmonės įstatais, kuriuose nustatyti įmonės veiklos tikslai ir pobūdis. 
Analizuojant vertinamas sritis nustatyta, kad SĮ „Vilniaus miesto būstas“ priimti teisės aktai užtikrina aiškų atskirų darbuotojų pavaldumą ir atskaitingumą. Taip pat nustatyta, kad SĮ „Vilniaus miesto būstas“ valdybos 2017-06-20 sprendimu atnaujintos SĮ „Vilniaus miesto būstas“ darbuotojų darbo apmokėjimo, rezultatų ir kompetencijų vertinimo bei motyvavimo taisyklės, kuriose yra reglamentuota aiški darbuotojų veiklos vertinimo tvarka, formos ir periodiškumas. 
SĮ „Vilniaus miesto būstas“ nėra nusistačiusi elgesio principų, kurių privalo laikytis kiekvienas darbuotojas, vykdydamas teisės aktų nustatytas pareigas bei funkcijas, taip pat darbuotojų elgesį ne darbo metu, įmonėje nėra priimtas darbuotojų etikos/elgesio kodeksas.
4. Veikla yra susijusi su leidimų, nuolaidų, lengvatų ir kitokių papildomų teisių suteikimu ar apribojimu:
Sprendimą išnuomoti socialinį būstą ar mokėti nuomos mokesčių kompensaciją priima Savivaldybės vykdomoji institucija. 
Paramos būstui išsinuomoti teikimo asmenims ir šeimoms principus, finansavimo šaltinius, formas, paramą būstui išsinuomoti gaunančių asmenų teises ir pareigas, taip pat socialinio būsto ir savivaldybės būsto nuomos bei būsto pardavimo sąlygas ir tvarką reglamentuoja Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymas, kurio pagrindu buvo priimti šie teisės aktai:
1. Vilniaus miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2015-12-31 d. įsakymu Nr. 40-521 „Dėl Socialinių reikalų ir sveikatos departamento Socialinio būsto skyriaus ir Savivaldybės įmonės „Vilniaus miesto būstas“ socialinio būsto nuomos ir administravimo funkcijų tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtina socialinio būsto išnuomojimo procedūra, patvirtintas dokumentų, kuriuos reikia pateikti prieš išnuomojant socialinį būstą sąrašas, pasiūlymų nuomotis socialinį būstą teikimo tvarka ir terminai, pasiūlymo pasinaudoti nuomos mokesčių dalies kompensacija tvarka, patvirtintas dokumentų, kuriuos reikia pateikti norint pasinaudoti nuomos mokesčių kompensacija, sąrašas, nuomos sutarties sudarymo tvarka. 
2. Vilniaus miesto savivaldybės tarybos 2015-09-23 sprendimo Nr. 1-200 „Dėl Vilniaus miesto savivaldybės būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo, mokėjimo ir permokėtų kompensacijų grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtintas Vilniaus miesto savivaldybės būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo, mokėjimo ir permokėtų kompensacijų grąžinimo tvarkos aprašas, kuriame išsamiai reglamentuotos kompensacijos skyrimo sąlygos ir finansavimas, būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo, mokėjimo ir permokėtų kompensacijų grąžinimo tvarka. 
3. Vilniaus miesto savivaldybės taryba 2017-02-01 sprendimu Nr. 1-809 „Dėl Vilniaus miesto savivaldybės ir socialinio būsto išnuomojimo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtintas Vilniaus miesto savivaldybės būsto ir socialinio būsto išnuomojimo ir naudojimo tvarkos aprašas, kuris detaliai reglamentuoja Savivaldybei nuosavybės teise priklausančių būstų, įtrauktų į Savivaldybės tarybos patvirtintus Savivaldybės būsto fondo ir Savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašus, nuomos sąlygas ir tvarką. Aprašas taip pat reglamentuoja būstų perrašymo iš Savivaldybės būsto fondo sąrašo į Savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašą ir būstų perrašymo iš Savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašo į Savivaldybės būsto fondo sąrašą tvarką.
Savivaldybės vykdomajai institucijai įgaliojimus priimti sprendimus dėl socialinio būsto nuomos ar būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos mokėjimo suteikia Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymas, todėl vertinamoje veiklos srityje nėra galimybių veikti savo nuožiūra.
Nustatyta, kad galiojantis teisinis reglamentavimas užtikrina veiklos subjektų santykių skaidrumą ir nesukuria nevienodų ar diskriminuojančių sąlygų šioje srityje veikiantiems subjektams. Taip pat sėkmingai įgyvendinamas ir vieno langelio principas. 
SĮ „Vilniaus miesto būstas“ nėra įdiegta e. valdžios sistema, tačiau vykdomosios institucijos sprendimo projektai, susiję su paramos būstui išsinuomoti teikimu, rengiami ir derinami su kitais Savivaldybės struktūriniais padaliniais dokumentų valdymo sistemoje @vilys. Atviras minėtų dokumentų rengimas užtikrina skaidrų sprendimų priėmimą. 
Nustatyta, kad asmenys ir šeimos įrašomi į asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti sąrašus griežtai laikantis Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatyme nustatytos tvarkos bei vadovaujantis Vilniaus miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2015-12-31 d. įsakymu Nr. 40-521 „Dėl Socialinių reikalų ir sveikatos departamento Socialinio būsto skyriaus ir Savivaldybės įmonės „Vilniaus miesto būstas“ socialinio būsto nuomos ir administravimo funkcijų tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtintu Socialinių reikalų ir sveikatos departamento Socialinio būsto skyriaus ir Savivaldybės įmonės „Vilniaus miesto būstas“ socialinio būsto nuomos ir administravimo funkcijų tvarkos aprašu. Atsižvelgiant į tai, kad sąrašai sudaromi, koreguojami ir administruojami Socialinių paslaugų informacinėje sistemoje (SPIS), kuri išplėsta 26 elektroninių viešųjų paslaugų rinkiniu, į tai, kad šioje sistemoje įrašyti duomenys yra prieinami ne tik paslaugos teikėjui, bei į tai, kad sistemą koordinuoja Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir sveikatos ministerija, įmonės darbuotojams nėra suteikti jokie įgaliojimai veikti savo nuožiūra. 
5. Daugiausia priima sprendimus, kuriems nereikia kitos valstybės ar savivaldybės įstaigos patvirtinimo:
SĮ „Vilniaus miesto būstas“ turi teisę priimti tokius norminius teisės aktus kaip nuostatai, įstatai, vidaus darbo taisyklės ir pan., tačiau įgaliojimų priimti norminius teisės aktus paramos būstui išsinuomoti teikimo srityje nėra nustatyta. Vertinamoje paramos būstui išsinuomoti (nuomojant socialinį būstą arba mokant nuomos mokesčių kompensaciją) suteikimo veiklos srityje sprendimai, kuriems nereikia Savivaldybės vykdomosios institucijos patvirtinimo, nepriimami, įskaitant ir sprendimus, susijusius su įmonės turto valdymu, naudojimu ir disponavimu juo.
SĮ „Vilniaus miesto būstas“ Teisės ir skolų administravimo skyriaus specialistas priima sprendimą dėl asmenų ir šeimų įrašymo į asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti, sąrašus. Specialisto pareigybės kompetencija pakankamai apibrėžta pareigybės aprašyme. Sprendimai, kuriems nereikia kitos savivaldybės įstaigos patvirtinimo vertinamoje veiklos srityje kontroliuojami per Socialinių paslaugų informacinę sistemą (SPIS), vadovaujantis Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo nuostatomis.
6. Naudojama valstybės ar tarnybos paslaptį sudaranti informacija:
SĮ „Vilniaus miesto būstas“ disponuoja informacija iš įvairių Lietuvos Respublikos registrų apie asmens ir šeimos gyvenamosios vietos deklaravimą, tikrinamas Nekilnojamo turto registras, tikrinamos metinės gyventojo ar šeimos turto (įskaitant gautas pajamas) deklaracijos, tikrinami Mokinių ir Studentų registro duomenys ir kt., kiek tai susiję su vertinamomis veiklomis ir tik esant rašytiniam subjekto sutikimui. Rašytiniu konfidencialumo pasižadėjimu, įmonės darbuotojams draudžiama šia informacija disponuoti asmeniniais tikslais. Minėta informacija nelaikytina valstybės ar tarnybos paslaptį sudaranti informacija. 
7. Anksčiau atlikus korupcijos rizikos analizę, buvo nustatyta veiklos trūkumų:
Specialiųjų tyrimų tarnyba neatliko korupcijos rizikos analizės SĮ „Vilniaus miesto būstas“. 
Atlikus vertinamų veiklos sričių analizę buvo pateikti tokie siūlymai dėl korupcijos rizikos veiksnių neigiamos įtakos panaikinimo sumažinimo:
1. siūlytina SĮ „Vilniaus miesto būstas“ interneto svetainėje www.vmb.lt sukurti korupcijos prevencijos skyrių ir jame skelbti informaciją apie vykdomą korupcijos prevenciją ir jos priemonių įgyvendinimą, paskelbti informaciją apie tai, kam ir kokiu būdu (taip pat ir anonimiškai) galima pateikti pranešimus apie galimą korupciją, paskirti ir nurodyti pranešimus nagrinėjančius darbuotojus, jų kontaktinius duomenis, panešimų nagrinėjimo tvarką ir kt.; 
2. siūlytina apibrėžti elgesio principus, kurių privalo laikytis darbuotojas, vykdydamas teisės aktų nustatytas pareigas bei funkcijas, taip pat apibrėžti darbuotojų elgesį ne darbo metu. Siūlymas galėtų būti įgyvendinamas priimant SĮ „Vilniaus miesto būstas“ darbuotojų kodeksą ar patvirtinant darbuotojų elgesio taisykles;
3. pakeisti Vilniaus miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2012-11-16 įsakymą Nr. 30-2298 „Dėl asmenų (šeimų), turinčių teisę į socialinį būstą ar jo sąlygų pagerinimą, prašymų nagrinėjimo, sąrašų sudarymo, tikslinimo ir išbraukimo iš sąrašų socialiniam būstui išsinuomoti tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir su Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo nuostatomis suderinti Asmenų (šeimų), turinčių teisę į socialinį būstą ar jo sąlygų pagerinimą, prašymų nagrinėjimo, sąrašų sudarymo, tikslinimo ir išbraukimo iš sąrašų socialiniam būstui išsinuomoti tvarkos aprašo nuostatas.

Direktorius                                                                                                                 Tadas Balsevičius
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